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Exercice 1

Après ses congés annuels, Monsieur Zihou, employé d,une société de la place a
oublié le code d'identification de sa carte professionnelle. Mais il se rappelle que ce
code est un nombre entier naturel à deux chiffres qui, divisé par 23, a pour reste 1 et
qui, divisé par t7, a le même quotient et pour reste 13.

1- Retrouvez ce code secret.
2- Convertissez-le en binaire, puis en hexadécimal.
3- Réécrivez ce code en base B.

Exercice 2

On considère les équations différentielles suivantes : (E) : y" * 4y,* 4y = _4y
et (Eo)iy.+4y'+4y=9.

1- Résolvez sur R. léquation différentielle (Eo).
2- Déterminez les nombres réels a et b pour que la fonction g de R vers IR définie

par : g(x) = ax * b, soit solution de léquation (E).
3- Démontrez qu'une fonction / est solution de léquation (E) si et seulement

si f - S est solution de lëquation différentielle (Eo).
4- Déterminez la fonction u solution de (E) dont la courbe passe par le point

A(0 ;2) et admet en ce point une tangente perpendiculaire à la droite (D)
déquation:x-2y*3=0

Problème

On considère la fonction numérique / définie par : f (x) = l+l1EI et on
désigne par (c) Ia représentation graphique de / dans re pran rappo'rté à ün repèreorthonormé (0, f,f (unité graphique 2 cm).

Partie : A

Soit gr la fonction numérique définie sur l0; +co[ par g(x) = x2 _ Zlnx.
1- Etudiez le sens de variation de g sur ]0; +-[.
2- Démontrez que : Vr el0; +æ[,g(x) > 1.

(Poge suivante)
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Partie B

3- a) Déterminez ra limite de / en 0 puis donnez une interprétation graphique du
résultat,

b) Calculez lim /(x).
c) Démontrôz'fite ta droite (Â) déquarion y = 7 estasymptote à (c).

4- Etudiez le sens de variation de / puis dressez ,oi.,, tubr"u, de variation.
5- a) Démontrer que léquation f (x) = 0 admet une solution uniquea dans

l0; +coI et que 0,34 < a < 0,35.
b) Tracez (C).

1- a) Calculez l?ire.s(a) du domaine du plan délimité par (C) , l,axe des abscisses
et les droites déquations x = a et x = l.
b) Exprimez S(a) comme un polynôme en a que vous préciserez.

BONNE CHANCE !


